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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 DA CÂMARA DE ADMINISTRAÇÃO, 
PLANEJAMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

Aos  nove dias  do mês de  fevereiro de dois mil e vinte e  seis, às treze horas e trinta e sete 
minutos,  através  de  videoconferência  pelo  Google  Meet  com transmissão  pelo  youtube  - 
Conselhos  Superiores  da  UFFS,  foi  realizada  a  1ª  Sessão  Ordinária  da  Câmara  de 
Administração,  Planejamento  e  Gestão  de  Pessoas  (CAPGP)  da  Universidade  Federal  da 
Fronteira  Sul  (UFFS),  presidida  pelo  Pró-Reitor  de  Planejamento,  Ilton  Benoni  da  Silva. 
Participaram da sessão os seguintes conselheiros titulares: Edivandro Luiz Tecchio (Pró-
Reitor de Administração e Infraestrutura) e Sergio Begnini (Pró-Reitor de Gestão de Pessoas). 
Docentes: Marlon Luiz Neves da Silva e  Morgana Fabiola  Cambrussi  (Chapecó),  Ricieri 
Naue  Mocelin  (Passo  Fundo),  Rodrigo  Prante  Dill  (Cerro  Largo).Técnicos: Ana  Paula 
Modesto (Erechim),  Dariane Carlesso (Chapecó),  Gabrieli  Vargas (Passo Fundo),  Rosenei 
Cella (Reitoria).  Discentes:  Isabeli Pastore (Realeza).  Suplentes: Braulio Adriano de Mello 
(Direção Chapecó), Cherlei Márcia Coan (Direção Erechim), Silvia Silva De Souza (Docentes 
Chapecó). Justificaram   au  sência  : Luis Fernando Santos Corrêa da Silva (Diretor Erechim), 
Adriana Remião Luzardo (Diretora Chapecó). Ausentes sem justificativa: Everton Artuso e 
Vanessa Silva Retuci (Realeza), Fábio Luiz Zeneratti e Manuela Franco de Carvalho da Silva 
Pereira (Laranjeiras do Sul),  Jaime Giolo e Leandro Tuzzin (Passo Fundo), Marcos Antônio 
Beal  e  Ademir  Roberto Freddo (Realeza).  Acompanhou a  Sessão como convidada:  Profª. 
Sandra Simone Höpner Pierozan (Presidente da Comissão  Própria de Concurso da UFFS). 
Conferido o quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, passou 
ao  Expediente:  1.1 Apreciação  da  Ata  da  11ª  Sessão  Ordinária  de  2025  da  CAPGP.  O 
Presidente pediu aos conselheiros que manifestassem a necessidade de alterações na ata. Sem 
manifestações,  a  ata  foi  aprovada.  1.2 Comunicados: o  Presidente  repassou os  seguintes 
comunicados: a) justificativas de ausências da Sessão. b) informe a respeito do Orçamento da 
UFFS para o ano de 2026. Em seguida, o Presidente abriu a palavra aos conselheiros. O Pró-
Reitor de Gestão de Pessoas, Sérgio Begnini, informou sobre o Edital nº 725/GR/UFFS/2025, 
que trata do Concurso Público para o Magistério Superior da UFFS. Sendo estes os informes, 
o Presidente agradeceu aos conselheiros,  encerrou o expediente e passou à ordem do dia, 
submetendo  aos  presentes  a  Pauta:  2.1  Processo  23205.004206/2024-93:  solicitação  de 
análise de recurso em face da Decisão Nº 74 / 2025  -  GR - sobre Concessão de Horas do 
Pleduca.  para  designação  de  relatoria. 2.2  Processo  23205.028258/2025-36: proposta  de 
alteração da Tabela de Valores dos serviços prestados pela Unidade Hospitalar Veterinária 
Universitária (SUHVU-RE), para designação de relatoria. 2.3 Processo 23205.001173/2026-
91: solicitação de análise do edital de concurso público para o magistério superior da UFFS, 
para apreciação do parecer da relatora, designada em caráter excepcional, Adriana Remião 
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Luzardo. Na sequência, o Presidente consultou os conselheiros(as) se estavam de acordo com 
a Pauta apresentada. Em regime de votação, a Pauta com os três processos foi aprovada por 
consenso.  Então,  o  Presidente  passou à  apreciação do ponto  de  pauta  item  2.1  Processo 
23205.004206/2024-93: solicitação de análise de recurso em face da Decisão Nº 74 / 2025  -  
GR -  sobre  Concessão  de  Horas  do  Pleduca.  para  designação  de  relatoria.  O  Presidente 
apresentou  brevemente  o  processo  e  abriu  a  palavra  para  os  conselheiros  manifestarem 
interesse na relatoria. Nenhum conselheiro manifestou interesse, assim, foi realizado sorteio 
entre os conselheiros que não relataram processos neste mandato. A conselheira Deise Paludo 
foi sorteada para a relatoria, com prazo até o dia primeiro de março para entrega do parecer, a 
ser apresentado na próxima sessão ordinária. 2.2 Processo 23205.028258/2025-36: proposta 
de alteração da Tabela de Valores dos serviços prestados pela Unidade Hospitalar Veterinária 
Universitária  (SUHVU-RE),  para  designação  de  relatoria.  O  Presidente  apresentou 
brevemente  o  processo  e  abriu  a  palavra  para  os  conselheiros  manifestarem interesse  na 
relatoria. Os conselheiros Edivandro Luiz Tecchio e Sérgio Bengnini manifestaram interesse e 
foram aprovados, sendo o prazo até o dia primeiro de março para entrega do parecer, a ser  
apresentado na próxima sessão ordinária. Na continuidade, o Presidente passou ao item 2.3 
Processo 23205.001173/2026-91: solicitação de análise do edital de concurso público para o 
magistério superior da UFFS, para apreciação do parecer da relatora, designada em caráter 
excepcional, Adriana Remião Luzardo. A relatora ou seu suplente não estavam presentes na 
sessão  no  momento  da  apresentação  do  processo,  desse  modo  o  Presidente  solicitou  à 
Secretária da CAPGP que realizasse a leitura do parecer com o voto: “Diante do exposto, 
considerando a regularidade formal e material do processo, e: 1. Considerando que a minuta 
do edital  atende aos  requisitos  da  Lei  nº  12.772/2012 e  demais  normativas  que  regem o 
serviço público federal; 2. Considerando a importância estratégica do provimento das vagas 
para  os  Campi  de  Realeza e  Erechim no  contexto  da  ação "Universidade  Inovadora";  3. 
Considerando o Parecer Jurídico favorável quanto à legalidade dos prazos, dada a urgência 
imposta pelo calendário do SISU 2026; 4. Considerando que a proposta respeita integralmente 
as políticas de ações afirmativas da UFFS; Esta Relatora manifesta-se favoravelmente e vota 
pela APROVAÇÃO integral da Minuta de Edital de Concurso Público constante no Processo 
nº 23205.001173/2026-91, recomendando o prosseguimento do processo para sua publicação, 
a  fim de  que  se  cumpram os  prazos  necessários  para  a  efetivação  das  nomeações.” Em 
seguida, o Presidente abriu a palavra aos conselheiros,  após manifestação da  Profª. Sandra 
Simone  Höpner  Pierozan  (Presidente  da  Comissão  Própria  de  Concurso  da  UFFS),  o 
Presidente perguntou aos presentes se havia acordo por acolher o parecer e voto da relatora. 
Houve  acordo,  assim,  o  Presidente  declarou  o  parecer  e  voto  da  relatora  aprovado  por 
consenso, ficando aprovado o edital de concurso público para o magistério superior da UFFS. 
Cumprida  a  ordem  do  dia,  o  Presidente  abriu  a  palavra para  comunicações,  sem 
manifestações,  às  catorze  horas  e  vinte  minutos,  o  Presidente  agradeceu  aos  presentes  e 
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declarou encerrada a sessão, da qual eu Elenir Picoli, Secretária da Câmara de Administração, 
Planejamento e Gestão de Pessoas, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente 
assinada por mim e pelo Presidente.
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